
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 ДИСЦИПЛІНА 

«Економічний аналіз» 

Дисципліна вільного вибору 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

 

Мова викладання: Українська 

Кількість студентів, які можуть 

одночасно навчатися (мінімальна - 

максимальна): 

5-100 

Семестр, в якому викладається: 

Кількість: 

кредитів ЄКТС 

академічних годин  

 

Розподіл годин відповідно до навчального плану

Форма підсумкового контролю та 

наявність індивідуальних завдань: 
Диференційований залік 

Кафедра, що забезпечує викладання: Прикладної економіки 

Викладач, що планується для 

викладання (окремо по видах 

навантаження): 

к.е.н., доцент Паневник Т.М. 

Попередні вимоги для вивчення 

дисципліни (якщо доречно): 

Категоріально-понятійний апарат економічних 

процесів 

 

 

 

 

 

 

 

 

Перелік компетентностей, яких 

набуде студент після опанування 

даної дисципліни: 

Загальні компетентності: 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні 

процеси і явища на основі теоретичних моделей, 

аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані 

результати. 

СК7. Здатність застосовувати комп’ютерні технології 

та програмне забезпечення з обробки даних для 

вирішення економічних завдань, аналізу інформації та 

підготовки аналітичних звітів. 

СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у 

сфері економічних та соціально-трудових відносин. 
СК10.  Здатність  використовувати  сучасні  джерела 



 економічної, соціальної, управлінської, облікової 

інформації для складання службових документів та 

аналітичних звітів. 

СК11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на 

основі розуміння закономірностей економічних систем 

і процесів та із застосуванням сучасного методичного 

інструментарію. 

СК13. Здатність проводити економічний аналіз 

функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 

Додаткові спеціальні компетентності 

СКД 1. Здатність обирати і застосовувати аналітичний 

та методичний інструментарій щодо ефективного 

функціонування бізнес-структур та визначати 

пріоритети їх розвитку, зокрема для суб’єктів 

господарювання у нафтогазовому секторі. 

СКД 2. Здатність застосовувати економічні важелі 

регулювання   задля ефективного використання  і 

розподілу  ресурсів   та прийняття  економічно 

обґрунтованих управлінських рішень у сфері бізнесу. 

СКД 3. Здатність  збирати, інтерпретувати та 

використовувати  соціально-економічну інформацію 

зовнішнього  й внутрішнього  середовища щодо 

особливостей  діяльності бізнесу в  умовах сталого 
розвитку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сфера реалізації компетентностей в 

майбутній професії: 

Програмні результати навчання: 

ПРН5. Застосовувати аналітичний та методичний 

інструментарій для обґрунтування пропозицій та 

прийняття управлінських рішень різними 

економічними агентами (індивідуумами, 

домогосподарствами, підприємствами та органами 

державної влади). 

ПРН10. Проводити аналіз функціонування та розвитку 

суб’єктів господарювання, визначати функціональні 

сфери, розраховувати відповідні показники які 

характеризують результативність їх діяльності. 

ПРН13. Ідентифікувати джерела та розуміти 

методологію визначення і методи отримання соціально-

економічних даних, збирати та аналізувати необхідну 

інформацію, розраховувати економічні та соціальні 

показники. 

ПРН16. Вміти використовувати дані, надавати 

аргументацію, критично оцінювати логіку та 

формувати висновки з наукових та аналітичних текстів 

з економіки. 

ПРН21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати 

аналіз та синтез для виявлення ключових 

характеристик економічних систем різного рівня, а 

також особливостей поведінки їх суб’єктів. 

ПРН 25. Оцінювати та прогнозувати економічні 

процеси розвитку та ефективність функціонування 

бізнес-структур в умовах невизначеного конкурентного 

середовища, в тому числі для нафтогазових 

підприємств; 

ПРН   26.   Вміти   застосовувати   економічний 

інструментарій для обгрунтування і прийняття 

ефективних управлінських рішень щодо розподілу та 



 використання ресурсів у бізнесі. 

 

Особливості навчання на курсі: 

Оцінювання знань студентів проводиться за 

результатами комплексного оцінювання, яке 

передбачає контроль теоретичних знань і практичних 
навичок 

Матеріально-технічне забезпечення: мультимедійний проектор, персональний комп’ютер 

 

 

 

 

 

 

Стислий опис дисципліни: 

Основною метою викладення даної дисципліни є 

вивчення основних принципів та методів економічного 

аналізу формування у студентів уміння аналізувати 

ситуацію, яка склалася на підприємстві, з подальшим 

сприянням розвитку та поліпшення економічної роботи 

завдяки прийняття оптимальних управлінських рішень. 

Завдання дисципліни: навчити оцінюванню роботи 

господарських підприємств і організацій, визначенню 

раціональності використання ресурсів; навчити 

пошукам і обчисленню резервів для підвищення рівня 

ефективності виробництва, а також використанню 

здобутих знань та інформації для розв’язування 

економічних проблем і формування на цій основі 
потрібних управлінських рішень і пропозицій. 
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